
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2015–2016 Vragen gesteld door de leden der Kamer

 

2015Z19254 

Vragen van de leden Jadnanansing en Marcouch (beiden PvdA) aan de 
Ministers van Sociale Zaken en Werkgelegenheid en van Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschap over discriminatie van jongeren bij het vinden van een bijbaan of 
stageplaats (ingezonden 15 oktober 2015). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Jongeren vanwege hun afkomst geweigerd 
voor een baan» van Het college van de rechten van de mens?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het onacceptabel is als jongeren worden afgewezen 
voor een baan of stageplaats op basis van bijvoorbeeld hun naam of 
huidskleur? 

Vraag 3
Wat is er bij u bekend over de omvang en aard van de discriminatie van 
jongeren bij het zoeken van een bijbaan of stageplaats? Welke maatregelen 
zijn er genomen, en welke maatregelen bent u van plan om te gaan nemen, 
om deze vorm van discriminatie te bestrijden? Wat zijn de resultaten van 
reeds genomen maatregelen? 

Vraag 4
Deelt u de mening, zoals beschreven in de initiatiefnota «Elke mbo’er een 
goede stage; borging stagebegeleiding en stagegarantie bij het mbo» van het 
lid Jadnanansing, dat iedere jongere die aan een mbo-opleiding begint de 
garantie moet krijgen dat deze kan rekenen op een beroepspraktijkvormings-
plaats?2 

Vraag 5
Op welke manier kunnen naar uw mening gemeenten, scholen en het lokale 
bedrijfsleven voldoende samenwerken om ervoor te zorgen dat er voor álle 
jongeren een passende stageplaats beschikbaar is, ongeacht hun afkomst, 
huidskleur of religie? 

1 https://mensenrechten.nl/berichten/jongeren-vanwege-hun-afkomst-geweigerd-voor-een-baan.
2 Kamerstuk 33 880, nr. 2.
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Vraag 6
Wanneer informeert u, zoals gevraagd in de motie Marcouch3 en zoals 
aangekondigd in uw brief van 11 februari 20154, de Kamer over de uitkom-
sten van de evaluatie en herijking van het Nationaal Actieplan Mensenrech-
ten? Gaat u in deze evaluatie en herijking ook specifiek in op de discriminatie 
van jongeren bij het zoeken van een baan of stageplaats? Zo niet, waarom 
niet?

3 Kamerstuk 34 000-VI, nr. 37.
4 Kamerstuk 30 950, nr. 76
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